7(\

Bégra REIOS 4 )ptqgaﬁ
Dezeh%ndlélal}ig is van I:o:pé%gn?op vakgeﬁde

BM254-001-A Rglpgtéau licht 1 niveaus< /| ¥ X409X193m B<(H)
>\ \ " &

|

Begra Magazijninrichting b.v. \ |Jsselstraat 9-13 \ 5347 KG Oss NL \ T +31(0)412 667650 \ E info@begra.nl
IBAN NL80 RABO 0146 3423 21 \ KVK Oost Brabant 17207142 \ BTW NL825612615B04 \ W www.begra.nl
Certificeringen: ISO 9001 Kwaliteit \ 1SO 26000 MVO \VCA* * Veiligheid \ EN 1090 (CE) Traceerbaarheid

hs
N / e
dod/
/ h
2 .

b

B

X
R e et 2
P \% >
A

/

aEE ¢ g 5

de{lfn ¢
30X4 éqm (LxB)

?T! Y

magazijninrichting



begra Montagehandleiding rolplateau

Voorvertoning rolplateau

Explosietekening plateauwagen

Onderdelen lijst

@ Hoekprofiel plateauligger lang

@ Hoekprofiel plateauligger kort

@ Diagonale verstevigingsstrip

@ Zwenkwiel

@ Legbord MD
Bevestigingsmateriaal

Montagetijd: (>10 minuten

Moeilijkheidsgraad: 11 1[]

magazijninrichting




Montage van het onderframe

Monteer de hoekprofiel plateauliggers
kort (2) en lang (1) m.b.v. de diagonale
verstevigingsstrip (3).

Onderdeel
Hoekprofiel plateau ligger kort 2x
Hoekprofiel plateau ligger lang  2x

Diagonale verstevigingsstrip 4x

@OEOEE

Bolkopschroef M8x16 8x ﬂ/
Sluitring M8 8x
Borgmoer M8 8x

Montage van de wielen

Monteer de zwenkwielen (4) aan de voor-
en achterzijde van het onderframe. Leg een
sluitring (!) tussen de monteerplaat van het
wielen de diagonale strip ter opvulling.

Nr. Onderdeel Aantal
(1) zZwenkwiel 4x
(2) Bolkopschroef M8x16  16x
(3) Sluitring M8 20x
@ Borgmoer M8 16x

magazijninrichting




Montage van het legbord

Plaats het legbord MD (1)

op het onderstel

Nr. Onderdeel Aantal
(1) Legbord MD 1x

Jsselstraat 9-13 \ 5347 KG Oss \ The Netherlands \ T +31(0)412 667650 \ E info@begra.nl \ www.begra.nl
Iban NL80 RABO 0146 3423 21 \ KvK Oost Brabant 17207142 \ BTW 8180.3852.4B01



